

HAMLET MIRROR DISK USB 3.0 | HXD25U3MBK



SKU: HXD25U3MBK



USB 3.0 MIRROR DISK HAMLET

Hamlet USB 3.0 Mirror Disk is an external hard disk enclosure equipped with USB 3.0 interface that can accomodate a 2.5" SATA hard drive (HDD) or solid state drive (SSD).

The super speed USB 3.0 interface allows **data transfer rate up to 5 Gbps** (10 times faster than USB 2.0), and make Hamlet USB 3.0 Mirror Disk the ideal solution to increase the storage/backup capabilities of your computer. One-Touch-Backup function button.

USB 3.0 cable included.

Hamlet product no.:: HXD25U3MBK.